

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004468335

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Axpo Suisse AG, Baden

Axpo Suisse AG [fr] Axpo Suisse SA [it] Axpo Suisse Ltd. Parkstrasse 23 5400 Baden

UID: CHE105156928

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Baden

Axpo Suisse AG, in Baden, CHE-105.156.928, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 48 vom 09.03.2016, Publ. 2713199). Statutenänderung: 06.07.2018. Aktienkapital neu: 100'000.00 [bisher: CHF 3'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 3'000'000.00]. Aktien neu: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 3'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 06.07.2018 werden 2'900 Namenaktien zu CHF 1'000.00 vernichtet. Vom Herabsetzungsbetrag werden CHF 822'720.00 im Sinne von Art. 735 OR verwendet und CHF 2'077'280.00 zur Rückzahlung verwendet; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 20.09.2018 festgestellt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schwab, Martin, von Kerzers, in Weggis, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sallenbach, Hans Ulrich, von Uster, in Zufikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Paukert, Alexandra, von Zeihen, in Windisch, Sekretärin (Nichtmitglied), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Enderli, Peter, von Amriswil, in Bülach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bieri Bürge, Flavia, von Romoos, in Wädenswil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Parkin, Helen, von Böttstein, in Böttstein, Sekretärin (Nichtmitglied), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.03.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 48

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10047 vom 28.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Aargau